



3, 4, 5, 6 стр.

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КАВАЛЕРОВСКОГО РАЙОНА
ОСНОВАНА 16 ОКТЯБРЯ 1954 ГОДА

Авангард

Суббота, 19 марта 2011 г. №№32-33 (9499-9500)

Спасибо за доверие и поддержку!

Уважаемые жители Кавалеровского района! Дорогие земляки! 13 марта 2011 года состоялись выборы главы Кавалеровского района, в результате которых я был избран на эту ответственную должность.

Хочу искренне поблагодарить всех, кто пришел в этот день на избирательные участки, проявив свою гражданскую ответственность, неравнодушные к жизни района. Особая благодарность тем, кто отдал за меня свои голоса, тем, кто помогал мне во время избирательной кампании, поддерживал не только делом, но и просто добрым словом. Обещаю, что оправдаю ваше доверие.

Уважаемые земляки! Почти 5 тысяч голосов избирателей означают для меня высокую ответственность, признание жителями района моей предвыборной программы, которую нам предстоит реализовать. Все ваши пожелания, просьбы, высказанные во время наших встреч в ходе предвыборной кампании, я считаю наказами мне как главе и обещаю внести их в план работы. При определении приоритетных направлений работы обязательно будет учтено ваше мнение, высказанное вами по моей просьбе в ходе избирательной кампании.

Ваше доверие ко многому обязывает. Это большой стимул в работе по выполнению ваших наказов. Обещаю сделать всё, чтобы сохранить в районе стабильность и изменить нашу жизнь к лучшему.

С уважением, Сергей ЗАЙЦЕВ,
глава Кавалеровского муниципального района.

Слова благодарности

Уважаемые жители Кавалеровского района! Огромное спасибо всем, кто поддержал меня на выборах на должность главы Кавалеровского района 13 марта 2011 г. К сожалению, явка избирателей была очень низкой и этот факт стал главным аргументом победы кандидата от «партии власти» в первом и единственном туре.

Если бы явка была хотя бы 50%, поверьте, этого бы не произошло. Если же оценивать реально роль победы, то, скорее всего, это поражение для существующей системы, так как 70% избирателей не пришли на выборы из-за того, что не видят конкретных дел и заботы о гражданах, и эта ситуация по всей стране.

А проголосовавших за «партию власти» от общего количества избирателей - всего лишь 18%, разве это победа? Но зато от количества пришедших на выборы - 60%, вот так и вводят в заблуждение людей. Для достижения своей цели в последнем номере газеты «Северное Приморье» в мой адрес была опубликована циничная клевета, но Господь им судья - и пишем, и проплачивающим ложь.

Я же особые слова благодарности хочу сказать избирателям села Богополь, где мною строится храм, которые не поверили этой лжи, и на этом избирательном участке я победил кандидата от «партии власти» с разрывом в 4 раза. Для меня это самая важная победа. Время не стоит на месте, и пять лет пройдет незаметно. Мне очень хотелось бы, что бы на те обещания, которые вам давал победитель и его окружение, были конкретные ответы и дела.

С уважением, Сергей ГАВРИКОВ,
депутат по округу №4.

Культура

Новинки литературы увидели свет...

В центральной библиотеке п. Кавалерова состоялась презентация поэтического сборника Николая Мерзлякова «С любовью к Вам», сборника рассказов Льва Селецкого «Джильда» и документальной повести Геннадия Михайлова «Пути-дороги». Знакомство с новыми изданиями кавалеровских авторов было приурочено к Всемирному дню писателя.

Открыл литературный праздник глава района, а продолжили его работники библиотеки, представившие сборник Н. Мерзлякова. Адресована эта книга прежде всего кавалеровцам - друзьям, близким, знакомым. Большая часть стихотворений, помещен-



ных в нем, посвящена любви. С замиранием сердца собравшиеся послушали несколько произведений из сборника, прочитанных самим автором - Николаем Мерзляковым. **(на снимке справа)**

Порассуждав на тему, кого можно назвать писателем, би-

ЖКХ

Задачи по реформированию ЖКХ – продолжение начатого разговора

Продолжая разговор о капитальном ремонте многоквартирных домов, администрация Приморского края не создала на территории края региональную систему капитального ремонта многоквартирных домов, предусматривающую организацию и осуществление мероприятий, направленных на обеспечение своевременного проведения капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах в соответствии с жилищным законодательством, с учетом софинансирования ремонта собственниками помещений.

Но департамент по ЖКХ и ТР Приморского края уже требует софинансирования собственниками помещений в 2011 году в размере не менее 20% стоимости капитального ремонта дома.

Кавалеровское, Хрустальненское и Горнореченское поселения подготовили муниципальные программы капитального ремонта домов в 2011 году с софинансированием собственниками помещений в размере 20% и направили их в департамент для рассмотрения и принятия решения по включению домов поселений в программу края.

По установке приборов учета используемых энергетических ресурсов при осуществлении расчетов за энергетические ресурсы администрациями района и поселений, управляющими организациями и тепловым районом «Кавалеровский» ведется работа с собственниками помещений по составлению графиков установки общедомовых и индивидуальных приборов учета в срок до 01.01.2012 г.

В соответствии со статьей 12 Федерального закона от 23 ноября 2009 г. №261-ФЗ «Об энергосбережении, повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в от-

дельные законодательные акты Российской Федерации» в целях повышения уровня энергосбережения в жилищном фонде и его энергетической эффективности в перечень требований к содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме включаются требования о проведении мероприятий по энергосбережению и повышению энергетической эффективности многоквартирного дома. Лицо, ответственное за содержание дома, или при непосредственном управлении домом собственники помещений в доме обязаны проводить мероприятия по энергосбережению и повышению энергетической эффективности в отношении общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, за исключением случаев проведения указанных мероприятий ранее и сохранения результатов их проведения. Собственники помещений в доме обязаны нести расходы на проведение указанных мероприятий. В целях снижения расходов на проведение указанных мероприятий собственники помещений в доме вправе требовать от лица, ответственного за содержание дома, осуществления действий, направленных на сни-

жение объема используемых в доме энергетических ресурсов.

Организация, осуществляющая снабжение энергетическими ресурсами дома, регулярно (не реже чем один раз в год) обязана предлагать перечень мероприятий для дома как в отношении общего имущества помещений в доме, так и в отношении помещений в доме, проведение которых в большей степени способствует энергосбережению поставляемых энергетических ресурсов и повышению энергетической эффективности их использования. Перечень мероприятий должен быть доведен до собственников помещений в доме, лица, ответственного за содержание дома, путем размещения информации в подъездах и других помещениях дома, а также иными способами по усмотрению этой организации.

Лицо, ответственное за содержание дома, регулярно (не реже чем один раз в год) обязано разрабатывать и доводить до сведения собственников помещений в доме предложения о мероприятиях по энергосбережению и повышению энергетической эффективности, которые можно проводить в доме, с указанием расходов на их проведение, объема ожидаемого снижения энергетических ресурсов и сроков окупаемости предлагаемых мероприятий.

В. ШТАНИЧЕВ,
начальник отдела жизнеобеспечения администрации Кавалеровского муниципального района.



(Окончание на 4 стр.)

Территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района РЕШЕНИЕ

14.03.2011 года № 694/81-2

О результатах повторных выборов депутата муниципального комитета Хрустальненского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 1

На основании первых экземпляров протоколов об итогах голосования, полученных из участковых избирательных комиссий, путем суммирования содержащихся в протоколах данных, руководствуясь статьями 27, 78, 79 Избирательного кодекса Приморского края, Территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района

РЕШИЛА:

1. Признать избранным депутатом муниципального комитета Хрустальненского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 1 на повторных выборах **Черноморова Ларису Александровну**.
2. Опубликовать результаты выборов в районной газете «Авангард».

А. БУРЛУЦКАЯ, председатель комиссии.
Н. ШИМКО, секретарь комиссии,

Повторные выборы депутата муниципального комитета Хрустальненского городского поселения второго созыва 13 марта 2011 года

ПРОТОКОЛ территориальной избирательной комиссии Кавалеровского муниципального района о результатах выборов депутата муниципального комитета Хрустальненского городского поселения по многомандатному избирательному округу № 1

Число участковых избирательных комиссий на территории многомандатного избирательного округа № 1 по выборам депутата муниципального комитета Хрустальненского городского поселения 1

Число протоколов участковых избирательных комиссий об итогах голосования, на основании которых составлен данный протокол 1

На основании первых экземпляров протоколов об итогах голосования, полученных из участковых избирательных комиссий, путем суммирования содержащихся в этих протоколах данных, территориальная избирательная комиссия Кавалеровского района определила:

1	Число избирателей, внесенных в списки на момент окончания голосования	0	0	0	1	5	3	0	
2	Число избирательных бюллетеней, полученных участковыми избирательными комиссиями	0	0	0	1	1	6	0	
3	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим досрочно	0	0	0	0	0	0	0	
4	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям в помещениях для голосования в день голосования	0	0	0	0	4	5	8	
5	Число избирательных бюллетеней, выданных избирателям, проголосовавшим вне помещений для голосования в день голосования	0	0	0	0	0	1	0	
6	Число погашенных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	6	9	2	
7	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в переносных ящиках для голосования	0	0	0	0	0	1	0	
8	Число избирательных бюллетеней, содержащихся в стационарных ящиках для голосования	0	0	0	0	4	5	8	
9	Число недействительных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	5	8	
10	Число действительных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	4	1	0	
11	Число открепительных удостоверений, полученных участковыми избирательными комиссиями	0	0	0	0	0	0	0	
12	Число открепительных удостоверений, выданных участковыми избирательными комиссиями избирателям на избирательных участках до дня голосования	0	0	0	0	0	0	0	
13	Число избирателей, проголосовавших по открепительным удостоверениям на избирательных участках	0	0	0	0	0	0	0	
14	Число погашенных на избирательных участках открепительных удостоверений (отрывных талонов открепительных удостоверений)	0	0	0	0	0	0	0	
15	Число открепительных удостоверений, выданных территориальной избирательной комиссией (избирательной комиссией муниципального образования, окружной избирательной комиссией) избирателям	0	0	0	0	0	0	0	
16	Число утраченных открепительных удостоверений	0	0	0	0	0	0	0	
17	Число утраченных избирательных бюллетеней	0	0	0	0	0	0	0	
18	Число избирательных бюллетеней, не учтенных при получении	0	0	0	0	0	0	0	
Фамилии, имена, отчества внесенных в избирательный бюллетень зарегистрированных кандидатов		Число голосов избирателей, поданных за каждого зарегистрированного кандидата							
		абсолютное значение							
19	Зенуткина Мария Лукьяновна	0	0	0	0	4	9	10,47%	
20	Зимина Алла Владимировна	0	0	0	0	1	3	7	29,27%
21	Черноморова Лариса Александровна	0	0	0	0	2	2	4	47,86%

Данные территориальной избирательной комиссии о числе открепительных удостоверений								
а	Число открепительных удостоверений, полученных территориальной избирательной комиссией	0	0	0	0	0	0	0
б	Число открепительных удостоверений, выданных нижестоящим участковым избирательным комиссиям	0	0	0	0	0	0	0
в	Число неиспользованных открепительных удостоверений, погашенных территориальной избирательной комиссией	0	0	0	0	0	0	0
г	Число утраченных в территориальной избирательной комиссии открепительных удостоверений	0	0	0	0	0	0	0

Число избирателей, принявших участие в голосовании

абсолютное: 468
в процентах: 30,59%

В соответствии с пунктом 8 статьи 78 Избирательного кодекса Приморского края Черноморова Лариса Александровна, получивший наибольшее число голосов избирателей, принявших участие в голосовании, признан избранным депутатом муниципального комитета Хрустальненского городского поселения Кавалеровского муниципального района по многомандатному избирательному округу № 1

Председатель территориальной избирательной комиссии Бурлуцкая А.И.

Секретарь комиссии Шимко Н.А.

Члены комиссии: Грохотов В.И.

Зайцева Е.А.

Лада О.В.

Попов В.М.

Потапов М.А.

Шевченко Е.Б.

Протокол подписан 14 марта 2011 года в 0 часов 24 минут

Творчество наших читателей

Николай МЕРЗЛЯКОВ

Последняя исповедь

*(Посвящается В. Высоцкому)
Да, любил, да, гулял, да, недужил.
Только Совесть и Честь не пропил.
Значит, я на земле еще нужен.
Еще жизнь до конца не вкусил.*

*Мне не страшно. Душе непонятно.
Почему к вечной правде пути
Нас ведут в никуда безвозвратно.
И не видно ни зги впереди.*

*Унижали меня и ломали.
Не сломиться хватило мне сил.
В обнаженную душу плевали.
Но на всех я на них – положил...*

*Не блажите. Еще я не помер.
Как всегда, я стою на краю.
Злу назло жить –
коронный мой номер.
Буду жить, что не спел – дою.*

30.01.20011 г.

Нам пишут

Детям нужна муфельная печь

Уважаемые жители Кавалеровского района!

В Центре детского творчества на протяжении 20 лет работает творческое объединение «Азбука керамики». За это время наши экспонаты узнали не только жители Приморского края, но и зарубежья. Воспитанники кружка являются неоднократными участниками и победителями краевых, региональных и международных выставок.

В 2012 г. у нашего кружка юбилей, к которому мы готовили новые экспонаты, отражающие деятельность творческого объединения. Но, к сожалению, они не могут воплотиться в жизнь в связи с выходом из строя муфельной печи. Она необходима для обжига керамических изделий. Муфельная печь 1965 года выпуска выработала свой ресурс и ремонту не подлежит. Новая стоит 30 тыс. руб. Для кого-то данная проблема покажется незначительной, но для нашего объединения она означает крах всей деятельности. Помощь в развитии творчества детей и подростков остается на бумаге и в лозунгах с высоких трибун.

Самостоятельно мы не можем решить эту проблему и обраща-

емся с просьбой о помощи. Возможно, у кого-нибудь есть ненужная муфельная печь или кто-то может оказать материальную помощь в приобретении новой – со своими предложениями обращайтесь в Центр детского творчества, расположенный по адресу: п. Кавалерово, ул. Арсеньева, 83, тел. 9-17-39.

Всех откликнувшихся заранее благодарим.

Е. САЛАМАТИНА,
педагог дополнительного образования высшей квалификационной категории, руководитель творческого объединения, и воспитанники творческого объединения «Азбука керамики».

Продолжаем разговор

Обвинили во всех грехах...

В. Петеренко обвинил (или обвинила) меня во всех кавалеровских грехах-несчастьях. Не считите за труд, сходите в библиотеку. Там есть архив, в нем всё очень аккуратно хранится. Там вам дадут сведения о статьях о парке, прочитайте их.

И еще прочтите «Авангард» за 3 марта 2010 г., 27 октября 2010 г., 6 августа 2005 г., где вы найдете и о катакомбах в парке, и об аттракционах: кончилась советская власть, и люди, которые должны были, согласно своим должностям, сохранять и умножать созданное трудом народа и для народа, как оголтелые, бросились грабить и растаскивать всё и вся, в том числе и парк. Насчет астрономии. Перед тем как написать заметку, я позвонила в роно. Мне ответили, что астрономию в школах преподают. Я позвонила в 1-ю школу. Сразу ответили, что астрономии у них нет. Звоню в 3-ю школу – полчаса выясняли, есть ли у них астрономия. В конце концов, сказали, что нет. Звоню во 2-ю школу – там сразу сказали, что астрономию не преподают, но она ведется факультативно. И это в наш космический век!

Я не говорила, что детская площадка – это плохо, я говорю о том, что ее надо закрыть от дороги зеленью. А насчет собственника плавательного бассейна – какого частника будет включать в краевую программу по развитию физкультуры и спорта?

И насчет трети парка в размере двух тысяч квадратных метров, которые, как пишет В. Петренко, проданы в частную собствен-

ность. Если это правда, то не меня надо посылать ругаться к хозяину и Плевако, а администрации с ответственными полномочиями и службами надо заняться этим вопросом. И что у нас останется от парка? Недавно по телевизору рассказали, что когда немцы начали оккупацию нашей Родины, то сделали очень умный для себя ход. Они разрешили открывать церкви и проводить службы. Конечно, не все попы призывали к лояльности к новой власти, но и немало вреда было принесено этим, сколько людей было дезориентировано... Ничего не напоминает?

А с альтернативным отоплением накуролесили! Что в итоге? Несколькими годами назад в газете «Авангард» было сообщение о том, что недалеко от налоговой инспекции будет построена школа с двумя бассейнами. И что? Теперь этот фундамент продается. Почему на нужные дела не хватает ни воли, ни финансирования? Школа оказалась ненужной. И тишина...

Обнародовать бы сведения о том, кто, к примеру, с 1995 по 2010 гг. был главой района, заместителями, ответственными за имущество народное, чьи подписи стоят в документах, касающихся парка...

Л. СИРОТИНА.

Школьная жизнь

Эта обычная необычная “Зарница”

Наступила весна. На всех она действует по-разному: для кого-то это пора любви, кого-то она пробуждает к жизни, к новым открытиям и победам. Нас же коснулся второй вид ее деятельности. И, несмотря на жуткий мартовский утренний холод, мы, составом первой школы, заряженные весной и снаряженные всем необходимым, отправляемся на районную зарницу, проходившую 12 марта на автодроме РОСТО.

Умеренным темпом, повторяя и уточняя нюансы предстоящих соревнований, добрались до места. По скорости прибытия оказались последними, все участники уже ждали начала в своих лагерях. Разведав обстановку и не забыв про утренний мороз и замерзшие ноги, пошли в машину отогреваться. Соревнования еще не начались, и “время-ожидание” позволяло нам такую роскошь.

Пока мы наслаждались теплом, там, на холоде, прошла жеребьевка. По ее окончании объявили о начале зарницы, и мы, покинув наше теплое логово, отправились в весеннее утро, ласкаемое зимним холодом.

А теперь о “виновнице торжества” - зарнице. Первым был конкурс строевой подготовки. По

уступали.

Вторым этапом соревнований была «полоса препятствий». Здесь я умудрилась пробежать с ребятами на скорости, да еще и с фотоаппаратом в руках. И не я одна так рисковала техникой в погоне за хорошими снимками. Первым препятствием полосы была разборка и сборка автомата, затем стрельба по банкам - их было три, равно как и попыток. Сколько раз промажешь, столько и штрафных кругов бежать всей команде по льду. Потом метание гранат, поездка на узике змейкой, заполнение «магазина» патронами, «минное поле», оказание помощи пострадавшему... Тут все было приближено к реальности: члены команды надели противогазы, потому что организаторы устроили на этом



настоящая солдатская каша. Миновав два этапа зарницы, все отправились отведать это долгожданное кушанье. Оно оказалось таким вкусным, что возле полевой кухни, в которой оно готовилось, толпа присутствовала до тех пор, пока каша не была съедена полностью.

И вот всех зовут на заключительный этап зарницы – пейнтбол. Это была самая неожиданная часть соревнований, ведь такого раньше никогда не было. Играли по две команды. Проигравшие выходили из игры, а выигравшие продвигались всё ближе и ближе к финалу. До финала дошли команды школы № 1 и автошколы РОСТО. Здесь все, затаив дыхание, смотрели за кислотной-желтой стрельбой (такого цвета были шарики). Один за другим раненые игроки уходили с поля битвы. Барабанная дробь: два игрока из противоположных команд остаются один на один друг с другом. Кто же нанесет последний победоносный удар? Пару секунд спустя слышится радостный крик болельщиков первой школы... Уже всем понятно, кто победил.

Но интриги еще не закончились: наступает время награждения. Повторяется утренняя картинка, только стрелка часов уже перевалила за отметку «2» и столбик термометра значительно поднялся вверх, так же, впрочем, как и настроение у всех присутствующих здесь. Началось награждение. Каждая команда стала лучшей в том или ином испытании и получила за это грамоты и памятные призы. Не обошлось и без победного пьедестала: 3-е место заняла школа № 5, 2-е – школа № 1 и 1-е - автошкола РОСТО. Ребятам вручили кубки и медали. Можно идти поздравлять победителей!

На этом наше маленькое приключение закончилось. Нас окунали в армейскую атмосферу, как окунают масло в кашу. Мы тоже поддались и растаяли, с радостью влившись в предложенную нам обстановку.

Светлана ХРАНОВСКАЯ.
Фото автора.



результатам жеребьевки перво-проходцами стала школа-интернат, за ней следовали: школа №1, занявшая в этом конкурсе 1-е место, пятая, вторая, третья школы, автошкола РОСТО и Фабричненская школа. Основной, мужской, состав команд разбавляли девушки. Во время маршировки сзади даже доносилось:

- А девушки-то лучше парней маршируют!

Так что девчонки ни капельки не

участке испытаний настоящую дымовую атаку, уложили псевдопострадавшего на носилки и должны были как можно быстрее пронести его по этому дымному коридору. Далее переправа по бревну, и завершающий этап – скалодром. Это стена, на которую нужно было залезть и водрузить на верхушке флаг своей команды.

Параллельно с полосой препятствий проходил конкурс теоретиков, и полным ходом готовилась



Культура

Новинки литературы увидели свет...



(Окончание. Начало на 1 стр.)

Именно Валентина Петровна предоставила возможность кавалеровцам читать произведение талантливого земляка. Выступив перед присутствующими, 89-летняя сподвижница рассказала о том, как создавались книги Льва Селецкого (на снимке).

Журналист, путешественник, велопутешественник, труженик дорог, велоход... Это слова об одном человеке – Геннадии Михайлове. Только через 13 лет Геннадий Евгеньевич дождался выхода объемной книги «Пути-дороги», повествующей о трех его велопутешествиях. Одно он проделал по Приморью, другое закончилось в Питере, третье – в Бресте. Эту книгу, иллюстрированную фотографиями автора, можно назвать документальными дорожными повестями.

После просмотра документального фильма о Геннадии Михайлове выступил сам автор. Он, в частности, сказал:

– Спасибо Кавалеру, что я в нем живу. Сколько здесь хороших и талантливых людей! И ведь талантливо не только Кавалеро, но и вся наша Русь. В любом селе обязательно найдется пряха, вышивальщица, в общем, умелица или умелец, человек творческий, который удивляет окружающих своим мастерством...

Коллега по перу Ирина Шевчук поздравила каждого виновника торжества собственными дружескими посвящениями, а ее дочь Кристина спела, аккомпанируя себе на гитаре.

Проведя небольшие викторины, в том числе и по произведениям кавалеровских авторов, библиотекари высказали слова благодарности людям, которые помогли издать эти книги: главе района А. Каздорфу и начальнику отдела культуры районной администрации Е. Гвоздковой.

И, наконец, настоящим сюрпризом и для гостей, и для самих библиотекарей стала еще одна литературная новинка – сборник стихов Галины Виноградовой. Галина Алексеевна, выступив перед собравшимися, рассказала о своем творчестве, идее создания книги и о том, как ее мечта осуществилась.

Начальник Центра культуры, досуга и библиотечного обслуживания п. Кавалерова Раиса Марусова вручила благодарственные письма «именинникам» – активным членам литературного клуба – и поблагодарила весь актив за поддержку.

Остается добавить, что новые книги можно приобрести в центральной библиотеке.

Инна ОБОЗНАЯ.

Фото Бориса ФЕДОРОВА.

Магазин FLASH

Компьютеры и комплектующие

- Продажа компьютерной техники
 - Возможность модернизации (Upgrade) системных блоков и комплектующих купленных в нашем магазине
 - Обслуживание компьютеров (установка Windows)
 - Заправка и восстановление картриджей
 - Ремонт оргтехники
 - Большой ассортимент акустики, наушников, батареек, картриджей, WEB-камер, мышей, клавиатур, УПС, переходников, сумок для ноутбуков, чистящих средств, флешек, модуляторов, ковры для мышей
 - Печать фотографий от 10X15 до формата А3
 - Ламинирование, сканирование
 - Услуги ксерокопирования до формата А3
 - Изготовление визиток, календарей, фотоальбомов
 - Запись любительского видео на DVD-диски
- Закключаем договора с предприятиями
КРЕДИТЫ.

Тел. 89510090753, 89241351831.
Адрес: п. Кавалеро, ул. Арсеньева, 66-38
(рядом с ювелирным салоном «Весна»).

МУП ИПК «Авангард» бывшее МУП «Типография № 14» оказывает следующие услуги:

- Изготовление бланков на заказ: журналов, ценников, книг, именных счет-фактур, квитанций, деклараций и другой бланочной продукции;
- Переплетные работы;
- Ксерокопирование, сканирование, ламинирование, набор текста, отправка документов факсом;
- Распечатка фотографий, дипломов, грамот;
- Изготовление календарей с фотографиями;
- Визитки;
- Заполнение заявлений на получение загранпаспортов, на постановку и снятие с учета автотранспортных средств;
- Подписка на газету «Авангард», прием объявлений и рекламы.

**УМЕРЕННЫЕ ЦЕНЫ,
ДЛЯ ОПТОВЫХ ПОКУПАТЕЛЕЙ ДЕЙСТВУЮТ СКИДКИ.**

**Мы находимся по адресу:
п. Кавалеро, ул. Арсеньева, 91, 1 этаж.
Телефон: 8(42375) 9-24-26.**

Объявления

ПРОДАЮТ

А/м «Toyota Ipsum», 97 г.в., серый цв. Тел. 89242444313.

1-комн. квартира, п. Фабричный, 5 этаж, солнечная, газ, электротитан, пластиковые окна. Тел. 9-52-10, 9-54-13, 89247334823.

2-комн. квартира, в г. Уссурийск, 1 этаж, евроремонт, пластиковые окна, закрытая лоджия, 52 кв. м, есть возможность посадки участка, рядом речка, 1 800 000 руб. Тел. 89502912746.

Организация продает промышленную базу (производ-

ственно-складского назначения) по адресу: Приморский край, Кавалеровский район, п. Горнореченский, ул. Советская, 7. В состав базы входит: 2-х этажное здание – административно-бытового корпуса общей площадью 496,90 кв.м; здание склада общей площадью 150,50 кв.м; здание производственного корпуса общей площадью 975,00 кв.м; здание проходной – 59,30 кв.м; земельный участок 6884 кв. м (в собственности). Трефилов Дмитрий (89150064614).

Кроликов. Тел. 89241248452.

Телевизор «Polar», мотопила «Дружба-4». Отдам в хорошие

руки щенка. Тел. 89149710354.

КУРСЫ

Набор на компьютерные курсы по следующим программам:

1. Основы работы на компьютере
 2. Интернет-технологии
 3. 1С: Предприятие.
- Тел. 8-42375-9-72-24, 89020535780.

РАЗНОЕ

Утерянный аттестат о среднем (полном) общем образовании А 7375564 выданный на имя **КУБРИКОВОЙ Ксении Вячеславовны** МОУ СОШ №1 п. Кавалеро в 2001 году считать недействительным.

**21 марта
в РДК им. Арсеньева
с 9 до 18 ч.
приглашаем посетить**

**выставку-продажу
женского пальто
«Весна 2011»**

**Любое пальто
за 4000 руб.**

Производство
Нижний Новгород.

СПОРТ ОХОТА ОТДЫХ РЫБАЛКА FISH — SPORT
ЭРКОР



**Коньки, лыжи, санки,
снегоступы, сноуборды,
термобелье, бахилы «Haski»,
«Назия», костюмы зимние
для охотников и рыбаков.**

**Все для зимней рыбалки, охоты и отдыха.
п. Кавалеро, ул. Чехова, 8 «А», район рынка.
Тел. 8 (42375)94-764.**

Ритуальная служба «Свеча»: ул. Больничная, 3 (рядом с моргом). Тел.: 9-44-06; 9-29-95; сот. 89242448324.

Принимаем заказы в РАССРОЧКУ до 6 мес. на изготовление памятников из натурального камня (от 6000 руб.) и мраморной крошки (от 2700 руб. комплект), оградок, столов, лавочек, фотокерамики, гравюр портретов. Предоставляем ритуальные атрибуты: гробы, венки, траурные ленты, ткань, кресты, предметы для церковного обряда. Полный комплекс ритуальных услуг: могила, гроб, услуги транспорта и т.д. Круглосуточный вывоз усопших в морг. Участникам ВОВ, умершим после 12.06.1990 г., - бесплатные памятники.

Газета
Авангард

Зарегистрирована
Управлением Федеральной службы
по надзору в сфере связи и массовых
коммуникаций по Приморскому краю
3 июня 2009 года
Свидетельство ПИ № ТУ 25-00089
**Редактор
Б.Ф. ОБОЗНЫЙ.**

Учредитель:
администрация Кавалеровского
муниципального района
Адрес: 692413, Приморский край,
Кавалеровский район, п. Кавалеро,
ул. Арсеньева, 104.

Адрес редакции и издателя:
692413, п. Кавалеро,
ул. Арсеньева, 91.

Телефоны:
9-24-26 - директор, общий отдел.
9-12-90 - редактор, корреспондент.
E-mail: kav_avangard@mail.ru
Расчетный счет редакции:
40702810850040104587
Банк Дальневосточный банк
Сбербанк РФ г. Хабаровск
ИНН 2515000140
БИК 040813608
к/сч 3010181060000000608

Подписной индекс 53424.
Номер отпечатан в МУ ИИК
«Восход» 692342 г. Арсеньев,
пр. Горького, 1.
Печать офсетная.
Суббота
Объем 2 п.л.
Тираж 1241.
Подписано в печать
16 марта 2011 г.
согласно графику в 12.00
фактически в 11.57

Мнение редакции не всегда совпадает
с мнением авторов.
За содержание рекламы и объявлений
газета ответственности не несет.

Согласно ст. 42 Закона РФ
о средствах массовой информации
редакция не обязана отвечать на письма
граждан и пересылать эти письма
организациям, в чью компетенцию
входит рассмотрение
(Цена свободная)